



市政协十六届一次会议开幕

张新文到会祝贺并讲话 任仲义作常委会工作报告
王卫东主持 付守明作提案工作报告

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 2月21日,市委党校中心报告厅喜气洋洋,鲜艳的红旗分列大会主席台上方两侧。上午8时30分,在雄壮的国歌声中,中国政治协商会议第十六届菏泽市委员会第一次会议在此隆重开幕。

在主席台就座的有市委书记张新文,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任尹玉明,十五届市政协主席任仲义,市委副书记李春英。大会主席团常务主席会议主持人王卫东,主席团常务主席康兵、黄秀玲、肖云、时圣恩、朱中华、杜岩、赵胜利在主席台前排就座。省委组织部督导组到会指导。市委、市人大、市政府、市纪委监委、菏泽军分区、市中级法院、市人民检察院的领导同志,省委提名拟任市级领导职务的候选人,各高等院校领导同志,正市级和2017年以来从市委、市人大、市政府、市政协等副市级领导岗位上退下来的老领导应邀出席大会并在主席台就座。市直有关部门的负责同志,县区有关负责同志,中央和省驻菏单位、大中型企业负责同志列席大会。会议由王卫东主持。

政协第十六届菏泽市委员会第一次会议应出席委员588名,实到577名,符合政协章程规定。

张新文指出,过去的五年,是菏泽发展史上极不平凡、极不容易的五年。面对错综复杂的宏观环境和新冠疫情的严重冲击,全市上下始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯

彻落实党中央决策部署和省委工作要求,聚焦重点、奋力突破,干成了一批夯基垒台、蓄势聚能的大事要事,破解了一批长期存在、影响全局的瓶颈制约,交出了决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会的优异答卷,在推动高质量发展、实现后来居上征程中迈出了坚实步伐。五年来,我市经济实力大幅跃升,主要经济指标增速连年位居全省前列,地区生产总值、一般公共预算收入均前移5个位次,实现了由“全省垫底”到“跻身中游”的历史性跨越;重点产业强势崛起,生物医药规上企业产值三年翻番,高端化工产业整体跃升,大数据、5G新材料等新兴产业无中生有、快速膨胀;重大交通基础设施实现历史性突破,千万人民实现了在家门口乘飞机、坐高铁的梦想,打破了数百年来制约发展的交通瓶颈;发展活力持续迸发,城乡面貌焕然一新,民生福祉显著改善,民主法治加速完善,党的建设全面加强,经济社会呈现稳中有进、进中提质、持续向好的发展态势。五年来,全市各级政协组织和广大政协委员,牢牢把握团结和民主两大主题,精准对接突破菏泽、后来居上大局,着力提高政治协商、民主监督、参政议政水平;充分发挥联系广泛、贴近群众等优势,聚焦产业发展、疫情防控、脱贫攻坚、乡村振兴等领域,做了大量卓有成效的工作,充分彰显了社会主义协商民主的独特优势,展现了新时代人民政协的责任担当。

张新文强调,今后五年,是菏泽在新的起点上争先进

位、奋力突破、全面开创后来居上新局面的关键五年。刚刚闭幕的市第十四次党代会,描绘了未来发展的美好蓝图,确立了“四三二一”总体思路,明确了打造富强、美丽、幸福、文明、活力、和谐“六个新菏泽”的奋斗目标,吹响了谱写后来居上崭新篇章的奋进号角。全市各级政协组织和广大政协委员,要紧紧围绕贯彻落实市第十四次党代会部署要求,忠诚履职、主动作为,奋力推动新时代政协工作高质量发展,为加快实现后来居上贡献更多智慧、更大力量。一要始终坚持党的领导,把稳政治方向之舵。二要始终聚焦发展大局,汇聚共同奋进之力。围绕中心才能找准方向,服务大局才能体现价值。当前,菏泽正处于由经济总量全省居中向早日实现后来居上迈进的关键时期,全市各级政协组织和广大政协委员要紧紧围绕“四三二一”工作思路和“六个新菏泽”奋斗目标,发挥专业优势、资源优势、行业优势,找准工作结合点、切入点、着力点,积极投身产业发展主战场、项目建设第一线、创新创业最前沿,当好发展的积极参与者、躬身实践者、全力推动者。三要始终牢记人民至上,增进民生福祉之实。四要始终注重自身建设,筑牢高效履职之基。这次大会将选出新一届市政协领导班子、一批新的委员,新班子要有新气象,新委员要有新作为,必须持续加强政协自身建设,练就勇于担当的“铁肩膀”“真本事”,不断增强政协工作的生命力、创造力和

影响力。要树牢“一线”意识。要切实转变作风。要持续提升能力。聚焦职能定位,加快培养一支“高素质、敢担当、善作为”的政协干部队伍,打造一支“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”的政协委员队伍,全面提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,树立新时代政协队伍的良好形象。

任仲义代表政协第十五届菏泽市委员会常务委员会,向大会作工作报告。他在报告中说:政协菏泽市十五届一次会议以来,在省政协有力指导下,市政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届历次全会精神及习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话精神,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,组织参加政协的各党派团体和各族各界人士,紧紧围绕市委战略布局和工作重心履职尽责,充分发挥专门协商机构作用,为推动菏泽高质量发展做出了新的贡献。

任仲义从五个方面回顾了十五届市政协任期五年的工作。一是强化理论武装,坚持政治引领。二是围绕中心大局,聚焦协商议政。三是加强团结联谊,凝聚共识共为。四是注重工作创新,推动提质增效。五是加强自身建设,厚植履职根基。他说,十五届市政协在履职实践中既取得了令人欣喜的成绩,又感悟到深切的体会:只有始终坚持党的领导,才能确保政

协工作的政治方向。只有始终坚持服务发展,才能确保紧扣中心创新履职。只有始终坚持凝聚人心,才能确保社会各界的团结和谐。只有始终坚持关注民生,才能确保赢得各界群众的支持。只有始终坚持队伍建设,才能确保政协事业蓬勃发展。

任仲义代表十五届市政协常委会,向新一届市政协提出如下建议:一要把政治建设作为根本要求,巩固思想政治基础。二要把服务大局作为第一要务,助推经济社会发展。三要把凝聚共识作为中心环节,增强民主团结合力。四要把改革创新作为动力源泉,促进履职能力提升。五要把队伍建设作为重要保障,强化委员责任担当。引导委员始终把事业放在心上,把责任扛在肩上,树牢“政协委员是荣誉更是责任”的理念。加强委员学习和政协机关队伍建设,为政协履职提供有力保障。深化委员服务。拓展委员履职信息平台,落实委员履职工作规则,完善委员履职档案建设,深化考核、激励、约束机制,不断增强委员履职意识,切实做到“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”。

会上,十五届市政协副主席付守明作了政协第十五届菏泽市委员会常务委员会关于提案工作情况的报告。

副市长张鹏宣读了市政府、市政协关于表彰政协优秀提案、提案工作先进单位和先进工作者的通报。

十五届市政协副主席李国珍宣读市政协表彰决定。

市政协十六届一次会议 主席团常务主席第一次会议召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 2月21日上午,市政协十六届一次会议主席团常务主席第一次会议召开。大会主席团常务会议主持人王卫东主持会议。

市委常委、组织部部长臧伟就十六届市政协主席、副主席、秘书长和常委候选人建议名单作说明。

会议审议了十六届市政协主席、副主席、秘书长和常委候选人名单(草案);审议

了市政协十六届一次会议《选举办法》(草案);审议了市政协十六届一次会议总监票人、监票人名单(草案)。

主席团常务主席康兵、黄秀玲、肖云、时圣恩、朱中华、杜岩、赵胜利出席会议。

市政协十六届一次会议主席团第二次会议召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 2月21日上午,市政协十六届一次会议主席团第二次会议召开。会议由大会主席团会议主持人王卫东主持。

市委常委、组织部部长

臧伟就十六届市政协主席、副主席、秘书长及常委候选人建议名单作说明。

会议审议了十六届市政协主席、副主席、秘书长和常委候选人名单(草案);审议了市政协十六届一次

会议《选举办法》(草案);审议了市政协十六届一次会议总监票人、监票人名单(草案)。

主席团常务主席康兵、黄秀玲、肖云、时圣恩、朱中华、杜岩、赵胜利出席会议。

市政协五年收集整理 社情民意信息 17083 篇

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 2月21日,政协第十六届菏泽市委员会第一次会议隆重召开。牡丹晚报全媒体记者从大会上获悉,市政协十五届一次会议以来,信息宣传再提升,反映社情民意信息工作实现新进步。

菏泽市政协为充分发挥反映社情民意信息工作“直通车”作用,扩大其“短平快”优势,坚持用活社情民意信息监督,随时反映党委政府决策部署在基层推进落实的难点、堵点、薄弱点,促使问题快速解决。

五年来,共搜集整理社情

民意信息 17083 篇,上报全国政协 227 篇、省政协 5477 篇,向市委市政府编发《专报》106 期,向有关部门编发《转件》2887 期。农工党上报的《基层反映当前中小银行补充资本金存在的问题及建议》被中央和国家有关部门书面反馈。市政协连年被省政协评为“反映社情民意信息工作先进单位”。

五年来,全市政协系统在省级以上媒体发稿 600 余篇,10 篇稿件荣获“山东政协新闻奖”,市政协和牡丹区、单县、东明县、巨野县、成武县、定陶区政协等单位多次荣获全省政协宣传工作先进单位。